

# 江苏省首座服务区快充电站建成投运

8月27日,在江阴大桥服务区内,一个敞开的“大棚子”下,有四座像加油机一样的机器,可和加油机相比,这四座机器更加精致、小巧。笔者路过此处觉得十分好奇,便上前观看。

“噢,这是充电桩啊!”笔者兴奋地说,这是笔者第一次在高速公路上看到电动汽车的快充电桩。

“今年6月中旬,我们进场施工,目前已经完工,可以为市民服务了。”现场负责人、泰州公司营销部专职吕勇说。

据悉,江阴大桥服务区电动汽车充电站是江苏省高速公路首座

建成投运的电动汽车快充电站,位于江阴大桥北侧,占地面积约为300平方米,建筑面积206平方米,充电站采用10千伏供电,配有一台630千伏安干式变压器,直流充电桩4台,每个充电桩功率可达120千瓦,可以同时供4台电动汽车充电。

今年5月,按照网省公司关于在高速公路建设快充站的精神,泰州公司及时组织靖江公司营销部、运维检修部、八圩供电所及大桥服务区相关领导共同对大桥服务区建设快充站事宜进行充分沟通,多次召开协调会,在现场针对变压器、整流柜、直流充电

桩等具体位置进行布置,并及时绘制平面布置图上报省公司。该工程于6月中旬开工建设,8月底建成投运,在时间紧、任务重的情况下,泰州公司营销部多次与运维检修部、靖江市供电公司营销部、国电南瑞科技股份有限公司沟通协调,解决施工中出现的问题。要求现场负责人员每天报送服务区快充站建设工程日报,及时掌握工程进度。

下一步,泰州公司还将在京沪高速公路泰州段范围内建设宣堡、广陵服务区快充站。

吕勇 张鹏



兴化市首届“品蟹赏菊旅游季”将于9月6日—10月底举办,兴化供电公司积极做好各项保电准备工作。该公司主动与千垛菊花和水上森林等景点联系,了解各旅游景点在旅游季期间对供电的特殊要求,同时帮助各旅游景点检查用电设施,消除安全隐患,确保各旅游景点安全可靠用电。图为8月20日,缸顾供电所农电职工在千垛菊花基地检查用电设备。申祝存 杨峻峰

## 新沂供电公司固本强基工程进校园



8月30日,泰州野徐供电所员工在开学前带着安全宣传资料等小册子,走进学校给学生讲解安全用电常识,受到学校与家长的好评。

陈九届 穆长杉

9月1日,新沂市供电公司组织各供电所深入各中小学校,开展“固本强基工程进校园、亲情服务在身边”活动,将安全用电常识、宣传漫画、《电力设施保护条例》送进课堂,深受广大师生好评。

该公司充分利用开学第一课的有利时机,把安全知识送进校园,鼓励和倡导广大学生养成良好的安全用电习惯,在加强安全知识的学习基础上,把安全知识带进家庭,融入社会。该公司还把《保护电力设施,共建美好家园》安全用电读本送到学生手中,供学生课外或业余时间学习,课本中配有形象生动的案例漫画、电力设施保护、节能减排和涉及日常生活中安全用电常识等,穿插了通俗易懂的用电小故事和论语中的古训及其注解,起到了很好的警示和教育作用。该公司服务队员列举了近年来因违反

章在电力线路下垂钓、攀爬,违反电力设施保护条例而发生触电,造成人身伤亡事故的案例,使同学们受到了很大的启发。“通过供电叔叔的讲解,使我懂得了很多安全用电常识,我以后一定要遵守安全用电规定,不在电力设施范围内玩耍,不向电力线路上乱扔杂物”。港头小学三二班同学李晓辰深有感触地说道。

为了切实保证新学期校园安全用电,该公司还针对校园用电特点和校园安全用电注意事项,在学校公示栏、走廊等醒目的地方张贴《安全用电常识》、《安全用电宣传画》、《安全用电指南》等安全用电宣传材料,教育和引导师生提升安全用电意识,共同维护校园安全用电秩序,确保校园用电安全可靠。

袁成虎 王福宁

## 靖江快速恢复排涝站供电

“黄师傅,我代表全体的老百姓感谢你,要不是你及时抢修,这样的雨下到明天农田就淹了,你可真是我们老百姓的大救星啊!”9月1日晚上8时许,靖江市孤山镇土桥村村长紧紧握住孤山供电所员工黄小平的手,感激地说。

当天下午,雷电交加,大雨滂沱,孤山镇土桥村排涝站水泵正在工作,紧急往河港内排水。7时许,突然只听见配电间里“轰”地一声,整个变配台区一片漆黑。正在排涝的村干部们十分着急,外面雨下得这么大,要是没有了电排不了水,到明天肯定村组的农田都要被淹没了,这怎么得了?焦急中,村长

拨打了辖区电工黄小平的手机。此时黄小平刚从外面抢修回家,还没来得及换下被雨水淋湿的衣服,接到抢修电话后,他二话没说,立即又穿上了湿漉漉的雨衣,背上抢修工具包,带上些备品材料和手电筒,迅速赶往事发现场。到现场一看,他发现原来是由于排涝站的马达长时间超负荷运转,引起电缆发热老化、短路,继而引发爆炸,造成配电柜熔芯烧毁。在村干部们的协助下,他轻车熟路,仅用了二十多分钟就排除了故障,恢复了供电。

村长非常感激,于是,出现了文章开头一幕。

汪红清

## 海安供电：“电力一点通”走进企业

9月3日,海安供电公司服务人员来到江苏鹏飞集团股份有限公司、南通新业机电环保设备工程有限公司、海安县华荣化纤有限公司进一步宣传推广电力一点通的应用。

据悉,“电力一点通”主要面向高压客户,目前开通“业扩直通车”,“有序用电易查询”两大模块。为客户提供业扩流程查询、业扩办理进度查询、业务咨询等服务。“有序用电易查询”为客户提供用

电信息、负荷情况、错峰信息等查询服务。此举进一步拓宽了供电企业的服务渠道,拉近了与客户之间的距离,是提升优质服务水平的又一重要举措。

“供电企业真是好样的,之前推出微信服务平台,现在又引入电力一点通,我们可以随时掌握用电情况,真是方便多了。”南通新业机电环保设备工程有限公司的负责人林总开心地说。

李存根 林伟涛

### 图片新闻



8月30日,泰兴市供电公司组织6支党员义工服务队,深入“一区四园”为企业用电“把脉问诊”,及时消除安全隐患,并帮助企业节能减排降耗、安全用电出谋划策。图为当日,泰兴市供电公司技术人员来到江苏广域化学有限公司生产车间“巡诊”设备隐患。

肖杰文 摄



为确保“双节”用电安全,野徐供电所组织员工进社区为居民开展安全用电检查,及时为用户排除安全隐患21处。

陈九届 穆长杉

## 徐州供电:有电100年纪念暨2014年中秋离退休老同志座谈会

9月2日上午,徐州供电召开徐州有电100年纪念暨2014年中秋离退休老同志座谈会。会上邀请徐州电力发展的创业者、建设者、见证者,共同回顾徐州电力百年的峥嵘岁月。

1914年,长江巡阅公署电灯官厂1台50马力(36.7千瓦)的直流发电机组正式发电,将徐州带入了电力工业时代。百年中国梦,百年徐电路。回顾徐州电力百年史,是徐州电网从无到有,由弱到强的发展史;是企业发展由传统到现代,争创一流的改革史;是几代徐州电力人筚路蓝缕,赓续传承的创业史。一代代徐电人为徐州电力事业发展所作出的贡献,是不可磨灭的!企业发展史册将会永远铭记,广大干部员工也将永远铭记在心,并将昭示和启迪后来者。

陈俊刚 李立平

## 姜堰供电推出廉政电子贺卡送祝福

中秋临近,为进一步落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,倡导廉洁过节理念,弘扬新风正气。9月4日,姜堰供电公司依托协同办公平台,推出廉政电子贺卡,大力倡导用电子贺卡传递祝福。

廉政电子贺卡图文并茂,除了吉祥祝福话语,更是对干部员工的廉政警示,包括“有一种廉洁叫出淤泥而不染,有一种淡薄谓两袖清风明心志,有一种品德叫洁身自好

君子道,有一种和谐为正气长存天地歌”、“中秋夜半倚清风,皓月当空照亮节,廉洁从业心舒坦,人悦团圆皆欢喜”等警句格言和祝福语。据该公司领导王猛介绍:该贺卡融合了传统的喜庆文化元素和优秀廉政公益广告的清廉氛围,现代与传统相结合,廉洁与生机相映衬,在喜庆的氛围中倡导廉洁理念,弘扬新风正气。

孟晓明 滕荣